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28e journées de terrain du G.E.T.
Juin-juillet 2013
1e circulaire

Jenzat, le 10/02/2013
Chers amis, chers collègues,
Notre session 2012, à la découverte des tourbières de l’Ain et de Saône-et-Loire, s’est encore déroulée sous une météo clémente.  J’en profite pour remercier toutes les personnes qui nous ont aidés à découvrir les sites de ces départements.

L’assemblée générale a été l’occasion d’élire notre nouvelle secrétaire, Geneviève Magnon, en charge des tourbières de Frasne à la communauté de communes de Frasne-Drugeon.  Elle succède à Jérémie Cholet, secrétaire depuis de nombreuses années, que je remercie autant pour son efficacité au travail que pour sa bonne compagnie en toute circonstance.
Cette année, comme convenu lors de l’assemblée générale, notre session de terrain se tiendra dans les Landes et le Pays-Basque, avec au programme :

Jour 1 : tourbière de Mées, près de Dax, dans les Landes.

Jour 2 : transfert vers le Pays-Basque et visite des barthes de l'Adour, toujours dans les Landes près de Urt.

Jour 3 : tourbières des montagnes du pic du Mondarrain et d’Artzamendi.

Jour 4 : tourbières des secteurs d’Archilondo et de Sourzay près de la forêt d’Iraty.
En 2013, nous procéderons à un sondage pour définir les dates de notre session de terrain, dans une fourchette entre la mi-juin et la mi-juillet.  Nous vous invitons donc à participer au sondage Doodle indiqué dans le courriel d’accompagnement à cette lettre, et ce avant le 1 mars 2013.  Un courrier électronique proposant une date de cession définitive sera adressé à tous dans les premiers jours de mars, accompagné du classique bon de participation.
Cette session sera l’occasion de nous réunir pour notre assemblée générale, la date définitive vous sera communiquée dans la seconde circulaire avec le programme définitif de notre session de terrain.

En vous souhaitant une bonne fin d’hiver, à bientôt dans les Landes et le Pays Basque !
Pierre GOUBET, président
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