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30es journées de terrain du G.E.T.
2015
1e circulaire

Ardes, le 19/04/2015
Chers amis, chers collègues,
Cette année, les délais habituels de préparation de notre session de terrain ont été allongés.  Il est cependant temps d’avancer, et même d’accélérer !  Je vous propose donc, comme décidé en assemblée générale, une découverte des milieux tourbeux du Nord et du Pas-de-Calais, sachant que la visite des tourbières des Ardennes initialement prévue est reportée à une session ultérieure de type « Champagne-Ardennes ».
Les contacts avec les gestionnaires des sites visités ont été réalisés.  Il est intéressant de préciser que la plupart de ces milieux tourbeux sont d’accès réservés, inaccessibles au grand public.  Cette session est donc une opportunité exceptionnelle de découvrir des sites d’intérêt patrimonial et fonctionnel majeur à l’échelle de la France.
La chronologie précise des visites n’est pas encore fixée, elle dépendra des dates qui seront retenues à la suite de la consultation proposée par notre secrétaire, Geneviève Magnon, et à laquelle je vous demande de répondre sans attendre.

Quoi qu’il en soit, le premier site visité sera la tourbière de Vred, à quelques kilomètres de Douai.  Une tourbière qui mérite sans équivoque le qualificatif de « complexe » tourbeux, tant son histoire et son fonctionnement sont riches de diversité.  Si le temps le permet, nous visiterons ensuite le pré des Nonettes, une prairie tourbeuse à quelques kilomètres.  Ensuite, nous rejoindrons notre lieu d’hébergement entre Merlimont et Saint-Omer.
Les trois autres journées seront dédiées à la visite de sites du Pas-de-Calais, avec une journée consacrée à l’Audomarois : la RNN du Romelaere ; les tourbières de Clairmarais ; la tourbe des secteurs maraîchers ; présentées par les gestionnaires du Parc naturel régional des Caps et Marais d’Opale et d’Eden 62.  Une autre journée sera l’occasion de visiter le marais arrière littoral de Villiers et les landes du Moulinel à Sorrus, accompagné par les personnels du Conservatoire d’espaces naturels du Nord et du Pas-de-Calais.  Un troisième jour sera dédié à la découverte des systèmes dunaires de Merlimont, avec l’aide de l’Office national des forêts, et peut-être, du marais de Roussent, en vallée d’Authie, avec le Conservatoire

Dès qu’une date sera fixée, je déterminerai un lieu d’hébergement et nous vous demanderons de nous informer de votre souhait de participer à cette session à travers une inscription formelle.
La session de terrain sera l’occasion de nous réunir en assemblée générale et, pour cette année, de renouveler les postes de président et de trésorier.  Ayant assuré six années de présidence, je souhaite que le flambeau soit repris pas l’un d’entre vous.  Il en va de même pour Roger Marciau qui avait indiqué, l’année dernière, son désir d’être remplacé.
A moins qu’un de vous souhaite assurer le suivi des comptes de l’association, je me propose au poste de trésorier pour les années qui viennent.
Espérant vous voir nombreux dans le Nord et le Pas-de-Calais, cordialement,
Le président, Pierre Goubet 
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