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Jenzat, le 21 mars 2010

Chers collègues, chers amis,

Lors de l’assemblée générale du 21 juin 2009, le Groupe d’Etude des Tourbières s’est doté d’un nouveau président.  Hervé Cubizolle m’a passé le flambeau et la première des choses à faire est de le remercier pour les quatre années pendant lesquelles il a organisé les nombreuses rencontres de notre association ; pendant lesquelles il s’est investi dans la gestion courante du groupe.  Outre son efficacité, j’ai particulièrement apprécié sa bonne humeur, à l’épreuve des temps les moins cléments, je sais que ce sentiment est largement partagé.  Je remercie tout autant Philippe Julve pour la bonne tenue des comptes de notre association pendant toutes ces années, il passe le livre de comptes à Hervé Cubizolle.  Jérémie Cholet reste fidèle à son poste de secrétaire.

Notre session de terrain 2009, couplée au 6ème Séminaire «Tourbières des Pyrénées», s’est déroulée sous un ciel radieux, dans des milieux tourbeux de toute beauté.  Ce fut encore une fois l’occasion de découvrir des plantes, des animaux, des milieux et leurs gestionnaires, dans une approche pluridisciplinaire, pouvant satisfaire les membres les plus spécialisés comme ceux pour qui les tourbières ne constituent qu’une partie marginale de leurs préoccupations.  Notre seul regret, encore exprimé lors de la dernière assemblée générale, est le nombre de participants qui aurait pu être plus important.  Comme chaque année, nous tentons de trouver les modalités les plus pratiques pour que le plus grand nombre d’entre nous puisse participer à ces sessions de terrain, mais nous sommes forcés de constater la difficulté de nombreuses personnes à se déplacer.

Aux côtés du PNR des marais du Cotentin et du Bessin, du conseil scientifique du Pôle-Tourbière et de Réserve Naturelle de France, notre groupe a participé à la remise de la médaille de l’Ordre National du Mérite à notre ancienne présidente Arlette Laplace-Dolonde, en reconnaissance de son action pour le progrès de la connaissance et la conservation des tourbières de France.  Ce fût une occasion, pour Arlette, de présenter une fois encore l’intérêt des tourbières à une assistance d’élus dont une secrétaire d’état.

L’année 2010 s’annonce particulièrement riche avec une session de terrain en pays Nantais et un colloque à Laon.

Cette découverte des tourbières du pays Nantais se fera du dimanche 20 juin au soir jusqu’au jeudi 24.  Les sites visités sont le lac de Grand Lieu, la Brière, la tourbière de Sucé à Logné et les exploitations de tourbe de la Florentaise dans la vallée de l’Erdre.  Les modalités de visite et d’inscription sont fournies sur un document séparé.


Le colloque à Laon se tiendra du 21 au 24 septembre.  Les deux thèmes retenus sont les tourbières des vallées alluviales du nord de la France, avec des développements particuliers concernant les peupleraies, et le pâturage en tourbière, sans restriction biogéographique.  Le GET et les coorganisateurs du colloque souhaitent vous voir en nombre à cette occasion.  L’appel à communications et la fiche de préinscription fait partie des documents joints.

Avant de vous quitter, je vous invite à communiquer toutes vos remarques sur notre association : idées d’actions, de session, de thèmes pour de futurs colloques, des suggestions pour vous permettre d’assister à nos sessions ou aux colloques, etc.  Contactez-moi directement à l’adresse indiquée ci-dessous ou joignez Jérémie au Pôle-relais Tourbières (adresse en pied de page).

Cordialement,

Le Président du GET

Pierre GOUBET
2, rue des Compoints
03800 Jenzat

04 70 56 84 21 – 06 09 84 96 11
pierre.goubet@sphagnum.fr
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